Інформація про вибіркову навчальну дисципліну циклу професійної підготовки
для кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін на 2026/2027 н. р.
Додаток 1
  
	Назва дисципліни
	Сучасна кримінально-правова політика протидії злочинності

	Рівень вищої освіти
	Бакалавр

	Курс (рік) навчання
	2

	Семестр (осінній/весняний) 
	3

	Обсяг дисципліни у кредитах 
	4 кредити ЄКТС

	Мова викладання
	Українська

	Передумови для вивчення дисципліни
	ОК 14 – Кримінальне право (Загальна частина)
ОК 22 - Кримінальне право (особлива частина)
ОК 26 - Кримінальний процес

	Кафедра, яка забезпечує викладання дисципліни 
	Кримінально-правової політики

	Інформаційне забезпечення
	Освітня платформа «Moodle» та «Google Meet»

	Форма проведення занять 
	Очна/дистанційна

	Форма семестрового контролю
	Залік


                    
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності):
Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин справи. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми. Демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання. Ефективно використовувати положення закону про кримінальну відповідальність та кримінального процесуального законодавства при кваліфікації кримінальних правопорушень. Обґрунтовувати рішення про оцінку діяння щодо відповідності юридичним ознакам кримінального правопорушення. Здійснювати правозастосування матеріальних та процесуальних норм в професійній діяльності. Аналізувати новели кримінального та кримінального процесуального законодавства та застосовувати їх у практичній діяльності. Викладати навчальні дисципліни з врахуванням не лише теоретичних знань, а також слідчо-судової практики. Впроваджувати інноваційні технології під час навчального процесу. Виявляти проблемні питання застосування кримінального та кримінального процесуального права і пропонувати шляхи їх вирішення.
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 
Тема 1: Кримінально-правова політика в контексті політики держави в сфері
протидії злочинності
Тема 2: Суб’єкти і форми реалізації кримінально-правової та кримінально-
процесуальної політики. 
Тема 3: Кримінально-правова політика як вид політики у сфері боротьби зі
злочинністю. 
Тема 4: Реалізація кримінально-правової політики на сучасному етапі. 
Тема 5: Криміналізація та декриміналізація діянь. 
Тема 6: Злочинність та її основні характеристики. 
Тема 7 :Політика у сфері боротьби зі злочинністю і права людини.
